
【各委員会共通資料】 企　画　課

（令和２年度港区政策評価結果より作成）

1　運河に架かる橋りょうのライトアップ 芝浦港南地区総合支所まちづくり担当、都市計画課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

－ ６か所
2か所

（+2か所/年）
5か所

（+3か所/年）
6か所

（+1か所/年） A：達成

２　区民向け住宅の供給及び有効活用 住宅課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

79戸
（整備・設計）

79戸
（整備・設計）

79戸
（整備・設計）

79戸
（整備・設計）

79戸
（整備・設計）

A：達成

３　都市計画道路の整備 土木課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

二之橋区間
３か所

桜田区間１か所
愛育ｸﾘﾆｯｸ区間１か所
二之橋区間14か所

二之橋区間1か所
桜田区間１か所
二之橋区間2か所 二之橋区間5か所 C:達成が不十分

４　歩道の整備 土木課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

整備延長：
82,508ｍ
設計完了：

12路線

整備延長：
84,532ｍ
設計完了：

27路線

整備延長：
82,878ｍ
設計完了：

19路線

整備延長：
83,409ｍ
設計完了：

24路線

整備延長：
84,258ｍ
設計完了：

27路線

A：達成

５　電線類地中化の推進 土木課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

6,860ｍ 8,155m
7,135m

(+275m/年）
7,715m

(+580m/年）
7,715m

(±0m/年） A：達成

６　歩車共存道路の整備 土木課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

整備延長：
3,722ｍ

設計完了：
３路線

整備延長：
4,279ｍ

設計完了：
５路線

整備延長：
4,140ｍ

設計完了：
５路線

整備延長：
4,140ｍ

設計完了：
６路線

整備延長：
4,278ｍ

設計完了：
６路線

A：達成

区施工による電線類地中化の整備延長

達成状況 区内２か所（芝浦四丁目、赤坂四丁目）において整備を完了しました。

活動指標

活動指標

事業中路線における用地取得箇所

港区基本計画・実施計画（平成３０年度～令和２年度）の達成状況

達成状況
H30年度に御楯橋、新芝橋、R元年度に渚橋、汐彩橋、プラタナス公園の樹木のライトアッ
プを完了させました。R2年度に浜路橋のライトアップを実施する予定です。

活動指標

建替え住宅の整備戸数

活動指標

歩道の設置及び改良延長

達成状況
設計は予定通りに実施しましたが、整備は契約不調によって実施できなかった箇所があり
ます。

達成状況
３区間で16か所の用地取得を計画しましたが、地権者の同意が得られず、２区間７か所の
用地取得に留まりました。

活動指標

活動指標

ライトアップを実施する場所数(橋
りょう等）

達成状況

品川駅北周辺地区土地区画整理事業により再整備されるカナルサイド高浜（シティハイツ高浜）につ
いては、令和元年度に実施設計まで完了し、令和５年度竣工を予定しています。また、泉岳寺駅地区
第二種市街地再開発事業に伴うシティハイツ車町の建替えについても、令和元年度から基本設計に着
手し、令和６年度竣工を目指しています。

歩車共存道路の整備延長

達成状況 当初予定していた設計、整備工事は全て実施しました。

令和２年１１月２０日 資料№１９－８

区 民 文 教 常 任 委 員 会
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７　橋りょうの計画的な整備 土木課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

77.4% 87.1%
80.6%

(3.2%増/年)
80.6%

(0.0%増/年)
80.6%

(0.0%増/年) A：達成

８　自転車走行空間整備の推進 土木課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

18.0km 28.0km
20.7km

(+2.7km/年）
22.8km

(+2.1km/年）
26.6km

(+3.8km/年） A：達成

９　都市計画公園の整備 土木課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

723㎡
（３件）

839.49㎡
（５件）

０㎡
（０件）

０㎡
（０件）

723㎡
（３件）

B：概ね達成

１０　公園の整備 土木課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

１園 ２園
０園

(０園/年）
０園

(０園/年）
２園

(２園/年） A：達成

１１　児童遊園の整備 土木課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

２園 ３園
０園

(０園/年）
０園

(０園/年）
３園

(３園/年） A：達成

１２　快適な公衆・公園トイレの整備 土木課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測) 達成状況

２か所 ５か所 ０か所
（±０か所/年）

２か所
（+２か所/年）

４か所
（+２か所/年） B:概ね達成

１３　市街地再開発事業への支援 再開発担当 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

完了４地区
継続２地区

完了７地区
継続８地区

完了５地区
継続３地区

完了６地区
継続５地区

完了７地区
継続４地区

B：概ね達成

活動指標

港区自転車利用環境整備方針に基づく自転
車ネットワークの整備延長

達成状況
港区自転車利用環境整備方針に位置付けられた自転車ネットワーク路線を順次整備するこ
とが出来ました。

活動指標

橋りょうの架替及び改良（耐震補強）工事
の整備完了率

達成状況
当初予定していた橋りょうの整備は、80%完了しました。関係機関が複数ある橋りょうで
は、施工協定の締結等に時間を要しており、予定より設計及び工事の遅延が生じていま
す。

活動指標

児童遊園の整備数

達成状況
平成30年度に設計を進め、令和２年度に１園の整備を実施します。
計画通り、令和２年度までに３園の整備を実施します。

活動指標

公園の整備数

達成状況
平成30年度、令和元年度に設計を進め、令和２年度に１園の整備を実施します。
計画通り、令和２年度までに２園の整備を実施します。

活動指標

事業中区域における用地取得面積

達成状況
当初は、事業区域の拡張を前提に用地取得は５件（拡張前３件、拡張後２件追加で５件）
としましたが、地権者の同意が得られず事業区域の拡張が令和２年度以降に遅延したた
め、３件の用地取得に留まりました。

活動指標

市街地再開発事業による地区数

達成状況
目標としていた７地区が完了しました。権利者の合意形成や、関係機関との協議調整によ
り事業化に至らなかった地区があったため、継続地区数が目標に対して４地区減となって
います。

活動指標

トイレの建替箇所数

達成状況 建替え５か所を目標としましたが、契約不調により４か所の整備となりました。
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１４　品川駅再編に伴う連続立体交差化計画の推進 品川駅周辺街づくり担当 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

都市計画
案の調整

事業認可 都市計画決定 事業認可準備
（測量・設計等） 事業認可 A:達成

１５　帰宅困難者対策の強化 防災課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

９回 37回
８回

（+８回／年）
16回

（+８回／年） ― B：概ね達成

１６　災害時のトイレ対策の充実 防災課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

426基 453基
426基

(±0基/年)
454基

(+28基/年)
469基

(+15基/年) A：達成

１７　高層住宅の震災対策の推進 防災課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R1（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

90棟 240棟
83棟

（-７棟/年）
88棟

（+５棟/年）
120棟

（+32棟/年）
B：概ね達成

１８　災害時における情報発信・情報伝達手段の強化 防災課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

600台 2,800台
2,065台

(+1,465台/年)
3,881台

(+1,816台/年)
7,000台

(+3,119台/年) A：達成

活動指標

品川駅改良の着実な進捗

達成状況
事業主体となる東京都が連続立体交差事業について準備を行い、令和２年４月１日に事業
の認可を取得しました。（平成30年12月21日に都市計画変更）

―

達成状況
公園や施設の新設及び改築に合わせ、マンホールトイレを設置し目標基数を達成しまし
た。

活動指標

区内のマンホールトイレ設置基数

活動指標にあげた事業にか
かった経費（単位：千円） ―

活動指標の単位当たり経費
（単位：千円）

活動指標

協議会の実動訓練回数

達成状況

令和元年６月に設立した虎ノ門地域滞留者対策推進協議会を除く区内８協議会において、
毎年１回実動訓練を実施しております。令和元年度には、東京都と合同で帰宅困難者対策
訓練を品川駅周辺で実施し、品川駅周辺滞留者対策推進協議会と連携した訓練を行いまし
た。新型コロナウイルス感染症の感染拡大により、令和２年度は実施の見込みが立ってい
ないため、達成状況は令和元年度末までの目標と実績から算出しています。

活動指標

280MHz帯防災ラジオ配布台数

達成状況
平成30年度に防災ラジオの配布対象範囲を拡大し、令和元年度に目標の配布台数を達成し
ました。

活動指標

高層住宅における防災組織の結成数

達成状況

令和２年度から、これまで６階以上かつ50戸以上としていた高層住宅の支援対象を６階以
上かつ20戸以上に拡大するとともに、新たに３階から５階かつ10戸以上の中層住宅に支援
の拡充を実施し、全ての共同住宅の防災力強化を支援します。令和２年度は防災組織結成
目標を84件としていますが、新型コロナウイルス感染症拡大により、組織結成に向けての
活動にも影響が出ることが想定されます。
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１９　既存民間建築物の耐震化の促進 建築課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

木造（91件）
非木造（130件）

木造（122件）
非木造（194件）

木造
（95件、+4件/年）

非木造
(140件、+10件/年)

木造
（103件、+8件/年）

非木造
（147件、+7件/年）

木造
(114件、+11件/年)

非木造
(162件、+15件/年)

A：達成

２０　細街路の整備（拡幅） 土木課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

約5,700ｍ 約8,700ｍ
約6,200m

（+約500m/年）
約6,900m

（+約700m/年）
約7,400m

（+約500m/年） A：達成

２１　区有施設の特定天井等の耐震化対策 防災課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

34部屋 51部屋
43部屋

（+９部屋/年）
52部屋

（+９部屋/年）
52部屋

(±０部屋/年) A：達成

２２　地域防災を担う人材の育成 防災課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

600人 1,000人
797人

（+197人/年）
874人

（+77人/年）
950人

（+76人/年） A：達成

２３　消費者教育の充実 産業振興課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

120人/年 120人/年 129人/年 38人/年 108人/年 A：達成

２４　事業者におけるごみ減量化の促進 みなとリサイクル清掃事務所 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

優良事業者
表彰
37件

エコショッ
プ認定
109件

エコショッ
プ表彰
40件

優良事業者
表彰
55件

エコショッ
プ認定
169件

エコショッ
プ表彰
55件

優良事業者表
彰

40件
エコショップ

認定
127件

エコショップ
表彰
45件

優良事業者表
彰

42件
エコショップ

認定
149件

エコショップ
表彰
52件

優良事業者表
彰

48件
エコショップ

認定
169件

エコショップ
表彰
57件

A：達成

活動指標

耐震改修工事等数

達成状況
木造建築物の耐震改修工事等数は、令和2年度の目標値122件に対し114件と想定され、達成
率93.4%です。非木造についても目標値194件に対し162件と想定され、達成率83.5%となり
ます。なお、令和2年度の予測値については、予算措置内容によるものとしています。

活動指標

防災士の資格取得者数

達成状況 資格取得者が増え、目標数をほぼ達成しました。

活動指標

耐震化工事を完了した部屋数

達成状況 令和元年度に計画されていた工事が完了し、全ての施設の改修工事を終えました。

活動指標

細街路拡幅整備協議の延長

達成状況
細街路台帳システムを導入するなど事務手続を効率化しましたが、新型コロナウイルス感
染症の感染拡大による影響により、協議延長が減少しています。

活動指標

・ごみ減量優良事業者表彰件数
・みなとエコショップ新規認定件数
・ごみ減量優良エコショップ表彰件数

達成状況

ごみ減量優良事業者等表彰：立入調査の件数を増やし、取組を強化しているものの、表彰基準に当て
はまる事業者は少なく、目標を下回っている状況です。
優良事業者・エコショップ共通文案→概ね達成している状況ですが、新型コロナウイルス感染症の影
響により、事業者排出指導やエコショップ認定のための調査訪問機会が減少していることから、各表
彰件数や認定件数の減少が予想されます。

活動指標

消費者応用講座の参加者数

達成状況
消費問題についての深い知識の取得等を目的に実施し、多くの方に参加してもらうことで
消費者教育を充実することができました。なお、令和元年度については、参加者人数を伸
ばすことができませんでした。
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２５　家庭系ごみ量の「見える化」事業 みなとリサイクル清掃事務所 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

543g/人・日
（平成28（2016）年

度）

388g/人・日 537g/人・日 532g/人・日 534g/人・日 C：達成が不十分

２６　家具等のリユースの促進 みなとリサイクル清掃事務所 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

1,363点/年 1,550点/年 1,356点/年 1,315点/年 1,000点/年 B：概ね達成

２７　資源回収の拡大 みなとリサイクル清掃事務所 

H29（2017）

(当初)
R2（2020）

(目標)
H30（2018）

(実績)
R元（2019）

(実績)
R2（2020）

(予測)
達成状況

16,466ｔ/年
（平成28年度）

19,769t/年 16,346t/年 16,711t/年 17,817t/年 A：達成

２８　みなとリサイクル清掃事務所作業連絡所の改築 みなとリサイクル清掃事務所 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

－
建設中
１施設

- - 設計中 B：概ね達成

２９　水辺の散歩道の整備 土木課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元(2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

8,900m 9,080m
9,080ｍ

(+180ｍ/年)
9,080ｍ

（±0ｍ/年）
9,080ｍ

（±0ｍ/年） A:達成

３０　「泳げる海、お台場」の実現に向けた取組 芝浦港南地区総合支所協働推進課、環境課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元(2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

２日間/年 ９日間/年 ６日間/年 ８日間/年 ０日間/年 A:達成

３１　保育園、幼稚園、学校への環境学習の支援 環境課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

４か所 ９か所
５か所

(+1か所/年)
６か所

(+1か所/年)
６か所

(±0か所/年)
B：概ね達成

活動指標

区民１人１日当たりの可燃ごみ量

達成状況

平成29年度までは、生ごみの水切り前と後で可燃ごみを測定し、ごみ量を見える化をしておりましたが、平成30
年度以降は、以前測定した集積所及びマンションにフォローアップをすることをを実施しました。その結果、平
成30年度に再度ごみの計量をしたところ（1か所）、前回事業実施よりもごみ量が増える結果となりました。ま
た、平成31年度は、マンション2か所にアンケート調査をしたところ、見える化事業以降も生ごみの水切りを実
施している割合が、それぞれ45％、30％となりました。

活動指標

みなとリサイクル清掃事務所作業連絡所の
改築

達成状況
併設する麻布いきいきプラザの利用のあり方や施設の防災機能等について、地域の意見も
踏まえ慎重に検討を進めた結果、計画に遅れが生じています。

活動指標

区による資源回収量

達成状況
資源回収量については、新聞や雑誌等の古紙が年々減少していることに加えて、区が収集
する可燃ごみや不燃ごみには未だに再生利用が可能な紙類やプラスチック類も混入してお
り、目標値をやや下回っています。

活動指標

リユース家具の提供数

達成状況
リユース家具の提供数は、1,300件台で推移しています。令和２年３月28日から新型コロナ
ウィルス感染症拡大防止のため事業を休止しています。そのため、令和２年度の実績は、
当初の目標を下回ることが予測されます。

活動指標

適正に管理されている学校ビオトープの数

達成状況
ビオトープの支援を行う施設数の伸びが当初目標に届かなかったものの、適正に管理され
ているビオトープの数は少しづつ増加し、概ね目標は達成しました。

活動指標

お台場海水浴の開催日数

達成状況

水質改善や水質予測に向けた様々な取組を進めるとともに、地域住民やパリ市、東京都等の関係機関と連携し、
「泳げる海、お台場」の実現を図ってきました。
なお、東京2020大会の１年延期、新型コロナウイルス感染症の感染拡大により、令和２年度の事業実施の見込み
が立っていません。

活動指標

水辺の散歩道の整備延長

達成状況 平成30年度に運河沿い緑地（芝浦西運河）を180ｍ整備しました。
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３２　区有施設の緑化の推進 環境課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

15%/年 20%/年 12%/年 8%/年 8%/年 C：達成が不十分

３３　民間建築物の省エネルギー化の推進 地球温暖化対策担当 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

59棟 104棟
76棟

(+17棟/年)
90棟

(+14棟/年)
105棟

(+15棟/年) A：達成

３４　創エネルギー・省エネルギー機器等設置費助成 地球温暖化対策担当 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

4,401件 6,051件
4,824件

（+423件/年）
5,261件

（+437件/年）
5,691件

(+430件/年) A：達成

３５　緑のカーテンプロジェクトの推進 地球温暖化対策担当 

H29（2017)
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018)
(実績)

R元（2019)
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

1,733人 2,483人
1,894人

(+161人/年)
2,037人

(+143人/年)
- A：達成

３６　遮熱性舗装等の推進 土木課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019)
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

99,746㎡ 137,266㎡ 107,476㎡
（+7,730㎡/年）

118,728㎡
（+11,252㎡/年）

124,991㎡
（+6,263㎡/年） A：達成

３７　クールスポットの整備 土木課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019)
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

－ 3か所
2か所

(+2か所/年)
3か所

(+1か所/年) － A：達成

３８　指定喫煙場所の整備 環境課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020)
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020)
(予測)

達成状況

64か所 88か所
82か所

（+18か所/年）
84か所

（+2か所/年）
88か所

（+4か所/年） A：達成

活動指標

助成件数

達成状況
LED照明の社会的普及なども踏まえ、平成30年度からは、管理組合向けのLED照明の購入な
ども助成の対象とするなど、創エネルギー・省エネルギー機器の購入を助成することで温
室効果ガスの排出量の削減に繋がっています。

活動指標

省エネ推進ビル事業所数

達成状況
個々の建築物のニーズにあった省エネ診断を行うことで、中小規模事業所の省エネルギー
化を推進することができています。

活動指標

区有施設の整備により実施された敷地の緑
化率

達成状況
区有施設において、基準緑化面積は確保しているものの、緑化率20％は、通常の緑化基準
を超える厳しい数値であり、達成が困難な状況です。

活動指標

クールスポットの設置数

達成状況
平成30年度は、新橋駅西口広場とお台場レインボー公園の２か所に設置すると共に、令和
元年度は、芝公園に１か所設置しました。

活動指標

遮熱性舗装等の面積

達成状況
東京2020大会におけるマラソンコース周辺の区道を中心に整備を進め、目標を91％達成し
ました。

活動指標

緑のカーテン講習会参加者数

達成状況

緑のカーテン講習会を行うことにより、省エネルギー・節電対策の意識が高まりました。
また、区内施設でも緑のカーテンの設置を行い建物温度の上昇を抑制しました。
令和２年度は、緑のカーテン講習会による目的は達成したと判断し、苗の配布会のみ行う
予定となっておりましたが、新型コロナウイルス感染症の感染拡大防止のため、中止とし
ました。

活動指標

指定喫煙場所の数

達成状況
港区屋内喫煙所設置費等助成制度を活用しての屋内での喫煙環境整備が進んだことによ
り、活動指標目標値の達成を見込んでいます。
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３９　みなと区民の森を活用した環境学習の推進 地球温暖化対策担当 

H29（2017）
(当初)

R2(2020)
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2(2020)
(予測)

達成状況

12,425人 17,525人
13,807人

（+1,382人/年）
15,059人

（+1,252人/年）
16,229人

（+1,170人/年） A：達成

４０　コミュニティ活動の場の整備 地域振興課、各総合支所管理課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

3,500件/年 3,800件/年 4,633件/年 4,459件/年 3,716件/年 A：達成 

４１　地域の歴史的・文化的資源の活用 芝浦港南地区総合支所管理課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

－ １施設 工事 工事・完成 開設 A：達成 

４２　港区マラソンの実施 企画課、地域振興課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

－ 1,500人/年 1,022人/年 1,114人/年 ― B：概ね達成

４３　港区が有する強みを生かした企業活動の支援 産業振興課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

20件 29件
21件

(+1件/年)
22件

(+1件/年)
25件

(+3件/年)
A:達成

４４　（仮称）産業振興センターの整備 産業振興課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

－
建設中
１施設

建設中
１施設

建設中
１施設

建設中
１施設 A:達成

活動指標

区民協働スペース利用件数

達成状況

区民協働スペースを新規に２か所設置（平成29年9月六本木、平成30年4月白金台）しまし
た。利用対象となる団体は、平成29年１月、33団体、令和２年４月、48団体となってお
り、利用件数は平成29年度と比較し、おおむね30％増加しています。
新型コロナウイルス感染症の感染防止対策として、利用団体に対し、令和２年３月８日以
降の利用を休止または利用制限（定員50％以下での利用）をしたため、利用件数は減少す
ると見込んでいます。また、南青山二丁目公共施設に設置予定の区民協働スペースは、施
設整備の遅れに伴い、設置時期に遅れが生じています。

活動指標

環境学習参加者数

達成状況
平成30年度から従来の環境学習の形態に、オーダーメイド型を加えるなどし、参加者数を
伸ばすことができました。リピーターも多く参加しており、本事業を通して、環境保全に
対する啓発ができています。

活動指標

新製品・新技術開発支援事業補助金利
用者数

達成状況
申請企業に対し、書類審査と面接審査を実施し、採択事業者を決定しています。各年、新
製品や新技術が生まれており、売上げにつながっている事業者も出ています。

活動指標

港区マラソンのボランティアの人
数

達成状況

多くの区民が参画できるスポーツを通じた地域共生社会の実現を目的とする「ＭＩＮＡＴ
Ｏシティハーフマラソン」ですが、これまでの２大会では1,000人以上のボランティアが参
画し、ＭＩＮＡＴＯシティハーフマラソンを地域ぐるみで世界に誇れる大会へと創り上
げ、また、育てていくことによって、コミュニティの活性化、港区への愛着と誇りの機会
の創出につなげるという実施目的を概ね達成することができました。

活動指標

歴史的・文化的施設の開設数

達成状況
旧協働会館の保存整備を行い、計画どおり、令和元年12月に竣工、令和２年４月、港区立
伝統文化交流館を開設しました。

活動指標

（仮称）産業振興センターの整備

達成状況 平成30年11月に芝五丁目複合施設整備工事を現地にて着工し、予定どおり進行中です。
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４５　融資制度の充実 産業振興課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

101億円/年 100億円以上/年  92.6億円/年 104.7億円/年 610億円/年 A:達成

４６　港区が有する強みを生かせる人材の育成 産業振興課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

３コース/年 ３コース/年 ３コース/年 ３コース/年 ３コース/年 A:達成

４７　商店街の活性化に向けた支援 産業振興課・観光政策担当 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

７商店街 ８商店街 1商店街（新規）
１商店街（継続）

1商店街（新規）
１商店街（継続）

１商店街（継続） A：達成

４８　ホテル・旅館等を活用したシティプロモーションの推進 観光政策担当 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019)
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

7,730室 10,000室
8,056室

(+326室/年)
10,158室

(+2,102室/年)
10,500室

(+342室/年) A：達成

４９　観光案内活動の促進 観光政策担当 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

153人 243人
194人

（+41人/年）
220人

（+26人/年）
240人

（+20人/年） A：達成

５０　放課後における児童の健全育成の推進 子ども家庭課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

2,930人 3,672人
3,212人

（+282人/年）
3,249人

（+37人/年）
3,309人

（+60人/年） A:達成

活動指標

研修の実施

達成状況

新規採用職員を対象にビジネスマナー等を学ぶ研修や、経営者・従業員を対象に情報技術
の向上を図る研修を実施しました。また、東京都立産業技術研究センターと共催で、海外
展開を目指す中小企業向けセミナーを実施し、高度な専門性と実行力を有する企業人材の
育成を支援しました。

活動指標

融資目標額

達成状況
令和元年度３月以降、新型コロナウイルス感染症対策特別融資及び緊急支援融資の申込み
が非常に増えているため、目標値を大幅に超えた達成が見込めます。

活動指標

観光ボランティア育成講座修了者
数

活動指標

シティプロモーションツール「とって
おきの港区」の配置客室数

達成状況
R2年度の目標はすでに達成できました。達成の要因としては、R元年度の夏号から紙面をリ
ニューアルし、ビジュアル重視、Ａ４サイズからＡ５サイズに縮小したことで持ち帰りや
すくなったことが挙げられ、多くのホテルから客室設置の協力を得ることができました。

活動指標

変身戦略プログラム指定商店街数

達成状況

平成28年度に三田商店街が指定商店街となり、平成30年度には六本木商店街が指定商店街
となっています。着実に成果を挙げている一方で、指定年度は中長期の実施計画を立てる
必要があり、商店街・行政ともに人的・財政負担が大きくなることから、あらかじめ商店
街の意向を把握し、事業を進めています。

活動指標

学童クラブ定員数

達成状況
平成３０年９月に新橋学童クラブ、令和２年４月に赤坂子ども中高生プラザ青山館学童ク
ラブを開設し、平成２９年４月に比べ、令和２年４月は３７９人の定員を拡大しました。
令和２年７月には、放課GO→クラブたかなわだいを開設する予定です。

達成状況
従来の目標値を上回るペースでボランティアガイドの育成を継続しています。また、修了
生を対象にしたスキルアップ講座を毎年５回実施し、ガイドレベルの維持向上に取り組ん
でいます。
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５１　子ども中高生プラザ・児童館等における児童健全育成機能の充実 子ども家庭課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

840,000人/年 855,000人/年 818,869人/年 723,844人/年 641,250人/年 B：概ね達成

５２　（仮称）港区子ども家庭総合支援センターの整備 児童相談所設置準備担当 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

－ １施設
設計
1施設

建設中
1施設

完成
１施設

A：達成

５３　母子生活支援施設の整備 子ども家庭課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

- １施設
設計
1施設

建設中
1施設

完成
１施設

A：達成

５４　学校施設の充実 学校施設担当 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

普通教室学級数
355室

普通教室学級数
378室

375室
(+20室/年）

375室
(±0室/年）

379室
(+4室/年） A：達成

５５　学校の情報化の推進 教育指導担当 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

-
小学校16校
中学校８校

小中一貫教育校２校

小学校４校
中学校２校

小学校12校
中学校1校

小中一貫教育校2校
中学校５校 A：達成

５６　新教育センター・（仮称）港区立科学館の整備 教育指導担当 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

建設中
２施設

建設中
２施設

建設中
２施設

竣工
２施設

開設
２施設 A：達成

５７　保育施設の充実 保育政策課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

164人/年 0人/年 89人/年 0人/年 0人/年 A：達成

活動指標

子ども中高生プラザ・児童館等の年間
来館者数

達成状況
赤坂子ども中高生プラザ青山館を整備し、中高生の活動の場の確保など、機能強化を図り
ました。新型コロナウイルス感染症の影響で、令和2年3月から児童館、子ども中高生プラ
ザの一般利用を休止しており、来館者数が減少する見込みです。

活動指標

普通教室への改修整備

達成状況
小中学校における生徒数の増加に伴い、学校運営に支障が生じないよう、普通教室への改
修整備を実施しました。

活動指標

進捗状況

達成状況
令和３年４月の開設に向け、令和元年度に着工するとともに、施設の設置条例を制定しま
した。また、施設の運営を行う指定管理者についても、議会の議決を経て、令和２年５月
に指定しました。

活動指標

進捗状況

達成状況
令和元年８月から建設工事を開始し、令和３年２月の竣工に向け、予定どおりに施設整備
を進めています。

活動指標

待機児童数（各年度４月１日現
在）

達成状況

平成29年度からの待機児童解消緊急対策等の取組により、平成29年４月時点で7,279人の保
育定員を、令和２年４月までの３年間で1,754人拡大し、令和２年４月１日時点で9,033人
としました。その結果、平成31年４月と令和２年４月の２年連続で待機児童ゼロを達成し
ました。

活動指標

新教育センター・（仮称）港区立科学館の
開設

達成状況 令和2年2月29日に竣工、引渡。令和2年4月1日に開設しました。

活動指標

学校における高速ＬＡＮ環境の整備状況

達成状況 平成30年度から順次、無線LAN環境の強化を実施しました。
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５８　在宅での子育て支援事業の推進 子ども家庭支援センター 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

21,350人/年 22,100人/年 29,831人/年 30,582人/年 30,500人/年 A：達成

５９　幼稚園の受け入れ体制の充実 学務課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

3,449人
（うち区立幼
稚園1,441人）

3,616人
（うち区立幼
稚園1,608人）

区立幼稚園
1,523人

(+82人/年)

区立幼稚園
1,635人

(+112人/年)

区立幼稚園
1,635人

(±0人/年)
A：達成

６０　いきいきプラザ等の充実 高齢者支援課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

－
１館

改築中(麻布) － －
１館

設計(麻布)
B：概ね達成

６１　介護予防の総合的な推進 高齢者支援課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

11,850人 25,800人
16,507人

（+4,657人/年）
21,153人

(+4,646人/年)
23,033人

(+1,880人/年) A：達成

６２　認知症ケアの推進 高齢者支援課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

15,900人 21,900人
18,554人

（+2,654人/年）
21,284人

（+2,730人/年）
23,000人

（+1,716人/年） A：達成

６３　特別養護老人ホームの整備 福祉施設整備担当・高齢者支援課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

８施設
（定員729人）

９施設
（定員829人）

８施設
（定員729人）

９施設
（定員829人）

９施設
（定員829人） A：達成

活動指標

いきいきプラザの整備

達成状況

麻布いきいきプラザの改築については、令和６年度の開設に向け、平成30年度中に住民と
の調整を経て、令和元年度公共施設整備検討委員会へ「整備計画（素案）」を付議し了承
されています。令和２年度に「港区立麻布いきいきプラザ等新築工事基本設計・実施設計
業務委託」についてプロポーザル方式により事業候補者を選定します。

活動指標

区立幼稚園定員数

達成状況
計画通り園舎増築等による定員拡大を行ったことに加え、既存の１学級定員の見直しによ
る定員拡大を行いました。

活動指標

子育てひろば利用登録者数

達成状況
平成29年度以降、新たに２つの施設が開設され、新規の利用者が増加したことから利用登録者数が増
加しました。
新型コロナウイルス感染拡大防止のため、令和２年３月から施設の利用を休止しています。

活動指標

特別養護老人ホーム施設数及び定
員

達成状況 令和２年３月に南麻布四丁目で定員100人の施設を開設しました。

活動指標

認知症サポーター養成者数

達成状況
区の職員をはじめ、区民や区内企業、大学など幅広い世代に受講していただき、認知症に
関する正しい知識を身につけてもらうことができました。

活動指標

健康トレーニング事業参加者数

達成状況
抽選になる場所もある現状で、新型コロナウイルス感染症拡大の防止による影響で３月の
事業が中止となりましたが、参加者数は計画どおり達成しています。
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６４　小規模多機能型居宅介護施設の整備 福祉施設整備担当・高齢者支援課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

４施設
（定員99人）

８施設
（定員215人）

４施設
（定員99人）

４施設
（定員99人）

5施設
（定員128人） B：概ね達成

６５　認知症高齢者グループホームの整備 福祉施設整備担当・高齢者支援課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

４施設
（定員81人）

６施設
（定員135人）

４施設
（定員81人）

４施設
（定員81人）

5施設
（定員108人） A：達成

６６　児童発達支援センターの設置 福祉施設整備担当、障害者福祉課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

－ １施設
建設中
１施設

完成
１施設

1施設 A:達成

６７　放課後等の余暇活動等の場の整備 障害者福祉課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

205人 235人
467人

(+262件/年)
759人

(+292件/年)
1079人

(+320件/年) A:達成

６８　障害者支援施設(入所施設）の整備 福祉施設整備担当、障害者福祉課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

建設中１施設
（定員40人）

１施設
（定員40人）

２施設
（定員80人）

建設中１施設
（定員40人）

１施設
（定員40人）

完成１施設
（定員40人）

１施設
（定員40人）

２施設
（定員80人） A：達成

６９　民間グループホーム等の設置・整備支援 福祉施設整備担当、障害者福祉課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

99人 450人
193人

(+94人/年)
289人

(+96人/年)
409人

(+120人/年)
B：概ね達成

活動指標

児童発達支援センター施設数

達成状況

令和２年４月に南麻布四丁目福祉施設に、障害保健福祉センターで実施していた
「こども療育パオ」と白金一丁目で実施していた「発達支援センター相談室」を移
転して支援内容を充実し、新たに区立児童発達支援センターとして位置付けまし
た。

活動指標

認知症高齢者グループホーム数及び定員

達成状況
高輪三丁目に定員27人の施設を開設します。もう１施設については施設の運営に必要な広
さを確保できる規模の整備地を検討中です。

活動指標

小規模多機能型居宅介護施設数及び定員

達成状況

高輪三丁目に登録定員29人の施設を開設します。三田二丁目については整備地を三田一丁
目に変更することから、整備スケジュールを変更します。南青山二丁目については整備ス
ケジュールを変更し、令和５年度の施設開設を予定しています。麻布地区においては、整
備地を調整中です。

活動指標

短期入所サービスの受給者数

達成状況
障害者支援ホーム南麻布内に短期入所が整備され、短期入所を利用する受給者は予
定通り推移しています。

活動指標

障害者支援施設の整備状況

達成状況
区内の障害者や保護者が生涯にわたり、地域で安心して暮らすことができるよう、
令和２年３月に、障害者支援ホーム南麻布(入所施設）を開設しました。

活動指標

放課後等デイサービスの受給者数

達成状況
放課後等デイサービスの利用ニーズの増加に伴い、受給者数も増加しています。今
後も、児童発達支援センターや障害保健福祉センターで事業を実施することに伴
い、増加が見込まれます。
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７０　卒後の日中活動の場の確保 障害者福祉課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

４事業所
定員137人

５事業所
定員187人

-
５事業所
定員177人

５事業所
定員187人

A：達成

７１　精神障害者地域活動支援センターの改築 福祉施設整備担当、障害者福祉課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

－ １施設 -
１施設
建設中

１施設
建設中

B：概ね達成

７２　東京2020大会等に向けた気運醸成の取組の推進 生涯学習スポーツ振興課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

３事業/年 ３事業/年 ３事業/年 ３事業/年 ２事業/年 A：達成

７３　図書館サービスの基盤となる施設整備の推進 図書文化財課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

－
建設中
１施設

建設中
１施設

建設中
１施設

建設中
１施設 A:達成

７４　港区ならではの文化プログラムの推進 国際化・文化芸術担当 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

17事業/年 38事業/年 25事業/年 33事業/年 40事業/年 A：達成

７５　文化芸術振興の中核拠点となる（仮称）文化芸術ホールの整備 国際化・文化芸術担当 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

－
建設中
１施設

設計
１施設

建設中
１施設

建設中
１施設

A：達成

活動指標

イベント・大会の開催事業数

達成状況

東京2020大会等の開催を契機とした区民の「する」「みる」「支える」スポーツ活動の促
進に向けて、オリンピアン・パラリンピアン等のトップアスリートによるスポーツ教室や
ラグビーワールドカップ2019のパブリック・ビューイング、ポート・スポーツ・サポー
ターズクラブ事業によるスポーツボランティアの養成事業を行いました。
今後、新型コロナウイルス感染症の感染拡大により開催事業数の減少が見込まれます。

活動指標

精神障害者地域活動支援センター改築

達成状況
令和元年６月からの解体工事実施以降、地中障害物が発見され、撤去工事に時間を
要したことから、開設時期を令和３年４月１日から令和３年６月１日に変更しま
す。

活動指標

障害者総合支援法障害福祉サービスの生活
介護事業所数と定員数

達成状況
令和２年３月に障害者支援ホーム南麻布を整備したことや、障害保健福祉センター
の生活介護の定員を増加することにより、卒後の日中活動の場の確保については達
成しました。

活動指標

（仮称）文化芸術ホールの整備

達成状況
浜松町二丁目地区市街地再開発組合が設立され、権利変換計画の同意及び組合保留床に関
する覚書を組合と締結しました。また、有識者会議や文化芸術ホール参与を設置して、専
門家の意見を聞きながら、令和９年度の開館に向けて検討を進めています。

活動指標

港区文化プログラム連携事業指定
事業数

達成状況

東京2020大会に向けた気運醸成や多様性を認め合える価値観など次世代に継承できるレガ
シーの創出に向けて、目標を上回る数の文化プログラム連携事業の実施や六本木アートナ
イトへの参画を行いました。
令和２年度の事業については、新型コロナウイルス感染症の感染拡大により、中止または
延期になっています。

活動指標

三田図書館の整備

達成状況 三田図書館の移転・改築については、計画どおりに、建設が進捗しています。
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７６　港区史編さん 総務課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

資料調査
及び執筆

刊本完成、
Web版公開
・自然史
・原始編
・古代編
・中世編
・近世編
・図説版

作成中
・近代編
・現代編
・資料編

資料調査
及び執筆

資料調査
及び執筆

刊本完成、Web版
公開

（「港区史」通史
編原始・古代・中
世、近世（上・
下）、自然編、

「図説　港区の歴
史」）

作成中
「港区史」通史編
近代、現代、資料

編

B:概ね達成

７７　港区教育史編さん 教育長室 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

資料調査
及び執筆

・刊本完成、
Web版公開
｢通史編｣､
｢資料編」

作成中
・くらし教育編

・資料調査
及び執筆
｢通史編｣､
｢資料編」

・資料調査
｢くらしと教育編｣

・資料調査
及び執筆
｢通史編｣､
｢資料編」

・Web公開
｢見る･知る･

伝える｣

・資料調査
｢くらしと教育編｣

・執筆及び編集
｢通史編｣､
｢資料編」

・作成中
｢くらしと教育編｣

B：概ね達成

７８　オープンデータの活用の推進 情報政策課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

50種類 300種類 350種類 380種類 400種類 A：達成

７９　デジタルサイネージを活用した区政情報の発信 区長室 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

- 100か所 60か所 66か所 70か所 Ｂ：概ね達成

活動指標

公開データ種類

達成状況

オープンデータについては、平成29年度末に55種類194ファイル、平成30年度末に350種類
521ファイルまで公開拡大を進め、3か年計画の初年度で目標を達成しました。令和元年度
末に380種類864ファイルを公開、令和2年度末には約400種類1,500ファイルまで公開拡大の
見込みです。

活動指標

刊本の完成とＷｅｂ版の公開

達成状況

｢通史編｣・｢資料編｣については遅れが生じ、現在、資料調査及び執筆を行っている段階です。
なお、編さん過程で発見された貴重な歴史資料を公開し、港区の教育史に興味を持ってもらうため作
成したweb版｢見る･知る･伝える｣については、令和元年度末公開したほか、子どもや保護者、地域の
方々の視点で新たに編さんしている｢くらしと教育編｣については、令和４年度末刊行に向け、予定ど
おり進んでいます。
　※ 当初計画時｢くらし教育編｣としていた書籍名については、名称を正式に決定し｢くらしと教育編｣としました。

活動指標

刊本の完成とＷｅｂ版の公開

達成状況

・令和2年度に刊本が完成する各時代については、執筆者による執筆作業により原稿の提出がされ、
監修者による監修作業や編集作業が行われています。
・近代及び現代の監修者・執筆者は、構成を検討し、史資料調査を行っており、区所蔵の行政文書の
閲覧や区職員等へのヒアリングを行っています。
・編さん委員会にて、区史の材質等を決定し、当初令和2年3月刊行予定のスケジュールを10月に変更
することが承認されました。

活動指標

民間施設等での区政情報の発信

達成状況
民間事業者との連携により、駅前の大型ディスプレイ、商業施設、ホテル、オフィス等、
３か年で70か所まで取組を進めましたが、達成状況は当初目標の７割に留まる見込みで
す。
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８０　港区役所庁舎大規模改修工事 契約管財課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

改修中
完成（改

修）
完成 － － A：達成

８１　高輪コミュニティぷらざ大規模改修工事 高輪地区総合支所管理課 

H29（2017）
(当初)

R2（2020）
(目標)

H30（2018）
(実績)

R元（2019）
(実績)

R2（2020）
(予測)

達成状況

- 改修中 設計 設計 改修中 A：達成

※７８～８１は政策評価対象外の事業のため追加で記載

達成状況
平成30年度に基本設計、令和元年度に実施設計が完了しました。令和２年度中に工事事業
者と契約し、改修工事を開始します。令和４年度の工事完了に向けて計画通り進捗してい
ます。

進捗状況

達成状況 計画されていた改修工事を平成３１年３月に終えました。

活動指標

進捗状況

活動指標
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